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فریده خسروی   با ظهور شبکه‌های اجتماعی و فعالیت 
انسان‌رسانه‌ها، قدم‌های خوبی در راستای شکست 
پروپاگاندای رسانه‌های غربی برداشته شده و حتی فیلترهایی 
که صاحبان شبکه‌های اجتماعی برای حفظ منافع جریان 
رسانه‌ای غالب در کشورهای غربی گذاشته‌اند هم نتوانسته 

مانع رساندن صدای حق و حقیقت از شرق به غرب شود.
با آغاز جنگ تحمیلی سوم در ایران و تجاوز آمریکای جنایتکار 
ــران و به شهادت  و رژیم غاصب صهیونیستی به خاک ای
رساندن رهبر معظم انقلاب، فرماندهان، کودکان و مردم بی‌گناه 
کشور نقش انسان‌رسانه‌ها برای رساندن روایت حقیقی این 
جنگ بیش از همیشه مورد توجه قرار گرفت. در این زمینه 
فیلم خانمی که در راهپیمایی روز قدس تهران در حال توضیح 
دادن معنای »الله‌اکبر« به زبان انگلیسی بود و پس از آن 
انفجاری پشت سرش رخ داد، توزیع و بازخورد آن به شکل 
گسترده‌ای در شبکه‌های اجتماعی و رسانه‌های رسمی منتشر 

و با واکنش‌های زیادی روبه‌رو شد.   
به این بهانه به سراغ این خانم اهل دیار خراسان رفتیم.فرشته 
سادات رحیمی که دانشجوی دکترای مطالعات آمریکا 
دانشگاه تهران و دارای مدرک کارشناسی‌ارشد مترجمی 
زبان انگلیسی است، درباره این کلیپ  در گفت‌وگو با طوس 
می‌گوید: زمانی که سن کمتری داشتم، با خارجی‌هایی که 
به عنوان گردشگر به ایران می‌آمدند، صحبت می‌کردم و 
متوجه شدم چقدر تصورات اشتباهی نسبت به ایران، اسلام 
و مسلمانان دارند. این موجب شد تولیداتم را بیشتر به سمت 

زبان انگلیسی ببرم. 
او با بیان اینکه بازخورد مخاطبان برای کلیپ توضیح معنای 
»الله‌اکبر« در راهپیمایی روز قدس و کامنت‌ها و پیام‌ها زیاد بود 
که امکان خواندن و پاسخ به همه آن‌ها را نداشتم، می‌افزاید: 
این کلیپ با کارگردانی خدا ساخته شد و من واقعاً در ساخت 
آن هیچ کاره بودم؛ اما به نظرم غیر از آن انفجار، چیزی که سبب 
اثرگذاری بیشتر آن کلیپ شد، این بود که من سعی کردم از 
زاویه دید آمریکایی‌ها »الله‌اکبر« را تعریف کنم، نه با ذهنیت 

خودمان. 
رحیمی خاطرنشان می‌کند: تاکنون کسی به مخاطب 
آمریکایی توضیح نداده بود که »الله‌اکبر« یعنی خدا از 
بمب‌افکن‌های شما بزرگ‌تر است؛ چرا که بالاترین و بزرگ‌ترین 
چیزی که آن‌ها می‌توانند تصور کنند، همین مسائل مادی 
بوده که نماد آن برایشان ناو آبراهام لینکلن است و هنگامی که 

یک نفر می‌گوید خدای ما از این‌ها بزرگ‌تر است، این موضوع 
برایشان خیلی جالب است. 

ــرای مقابله با آن چیزی که داعش ■ بازتعریف الله‌اکبر ب
ساخته بود

او ادامه می‌دهد: همیشه در ذهنیت آمریکایی‌ها با توجه به 
آن چیزی که توسط داعش ایجاد شده و اسلام‌هراسی‌هایی 
که به وجود آمده بود، پس از شنیدن صدای »الله‌اکبر« یک 
انفجار رخ می‌داد؛ اما این بار ابتدا انفجار رخ داد و سپس ما 
»الله‌اکبر« گفتیم. این شاید برای ما خیلی معنا نداشته باشد؛ 
اما برای آمریکایی‌ها نشان‌دهنده این است که »الله‌اکبر« 
تاکنون برایشان اشتباه معنی شده بود. توفیق شد که بازتعریف 
الله‌اکبر در این کلیپ، روزی من شود. به این خاطر از خداوند 

خیلی سپاسگزارم. 
رحیمی بیان می‌کند: این کلیپ را تنها در کانال تلگرامم منتشر 
کرده بودم و پیش از اینکه آن را در سایر صفحات مجازی خودم 
انتشار دهم، در صفحه مجازی رسانه الجزیره منتشر شده و 
در مدت چند ساعت بیش از یک‌میلیون بازدید گرفته بود. در 

صفحات مجازی مختلف دیگری دیدم که منتشر شده است، 
حتی افراد مشهوری در شبکه ایکس این فیلم را بازنشر کردند. 
یکی از خبرنگاران آمریکایی نوشته بود این فیلم آموزنده‌ترین 
محتوایی بود که از ایرانی‌ها دیده بودم؛ یعنی حتی خبرنگاری که 
خودش آگاه است و گول پروپاگاندای رسانه‌ای غرب را نخورده، 

این نوع از تعریف الله‌اکبر برایش جالب بود.
او ادامه می‌دهد: دوستان خارجی دارم که فراموششان کرده 
بودم و چندین سال از آشنایی با آن‌ها گذشته بود. آن‌ها پس 
از انتشار این کلیپ به من پیام دادند که ویدئوی تو را دیده‌ایم. 
یکی از دوستانم نیز گفت فیلم من را در برنامه کیتی هربر در 

تلویزیون انگلیس دیده است. 
رحیمی درباره نظرات مردم آمریکا نیز خاطرنشان می‌کند: 
در اینستاگرامم زیر این فیلم، مردم آمریکا نوشته‌اند: »ما 
از طرف دولت آمریکا از شما عذرخواهی می‌کنیم. ما با 
دولتمان نیستیم و مردم ما را از دولت جدا کنید. ما خودمان 
مخالف جنگ و طرفدار ایران هستیم«. خیلی جالب بود 
که از طرف مردم آمریکا برایم پیام‌های دوستانه و حمایتی 

زیادی آمده بود. 

عذرخواهی مردم آمریکا برای جنایت ناوچه دنا ■
او درباره دیگر تولیداتش در فضای مجازی اظهار می‌کند: 
پس از این کلیپ، محتواهای دیگری را برای فضای بین‌الملل 
ــردم. در یکی از آن‌ها گفته‌ام که من از طرف مردم  تولید ک
ایران از آمریکا عذرخواهی می‌کنم که ما 2هزار و 500 سال 
پیش کشورمان را وسط پایگاه‌های نظامی شما در منطقه 
پایه‌گذاری کردیم، آن هم زمانی که اصلاً آمریکایی در نقشه 
وجود نداشت. ما از شما عذرخواهی می‌کنیم که بچه‌های ما 
وسط راه موشک‌های شما قرار گرفتند. من از شما عذرخواهی 
می‌کنم که پس از 40 سال تحریم ما هنوز از گرسنگی نمردیم 
و زنده‌ایم. این کلیپ هم خیلی بازخورد داشت و مردم آمریکا 
برای آن کامنت‌های زیادی گذاشتند و گفتند ما از طرف مردم 

آمریکا از شما عذرخواهی می‌کنیم. 
رحیمی می‌افزاید: در کلیپ دیگری که در تشییع پیکر شهدای 
ناوچه دنا ضبط و در آن صحبت ترامپ را پخش کردم که گفته 
بود »ما می‌توانستیم ناوچه را مصادره کنیم؛ اما غرقش کردیم 
چون بیشتر کیف می‌داد و برای تفریح غرقش کردیم«، سپس 
فیلمی از تشییع پیکر شهدا را گذاشتم و گفتم این نتیجه 
کشتار رئیس‌جمهور شما صرفاً برای تفریح است. با این 
جنایت خانواده‌ها عزادار و کودکان زیادی یتیم شدند. مردم 
آمریکا به این محتوا نیز بازخوردهای زیادی نشان دادند و از 

مردم ایران عذرخواهی کردند.         
او درباره نکات تولید محتوا برای مردم آمریکا متذکر می‌شود: 
با توجه به اینکه مطالعات آمریکا خوانده‌ام، شناخت خوبی 
نسبت به مردم این کشور دارم و می‌دانم خیلی وقت‌ها بیشتر 
از روی جهالت نسبت به ما موضع می‌گیرند و اگر حقیقت را 
بدانند، نگاهشان به ما تغییر می‌کند. من نگاه مهربانانه‌ای 
نسبت به مردم آمریکا دارم؛ چون تعداد معاندینشان نسبت 
به کل جمعیت 300 میلیونی آمریکا کمتر است و اکنون 
بیشتر آن‌ها در حال بیدار شدن هستند و تازه می‌فهمند 
که 40 سال است توسط رسانه‌ها فریب خورده‌اند. به همین 
خاطر خیلی تشنه شنیدن حقیقت هستند و این فرصت 
بسیار خوبی است که بتوانیم خودمان را برای آن‌ها با زبان 
و ذهنیتشان ترجمه و بازتعریف کنیم. اکنون آن‌ها حس 
می‌کنند که برای نخستین بار یک نفر از داخل ایران بدون 
اینکه به جایی متصل باشد، با آن‌ها صحبت می‌کند؛ چرا که 
رابطه برقرار کردن با مردم آمریکا قلق خاصی دارد و فرد باید با 

فرهنگ آن‌ها آشنایی داشته باشد. 

گفت‌وگو با سازنده کلیپ خبرساز راهپیمایی روز قدس

ترجمه الله اکبر به زبان آمریکایی‌ها
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در صد و چهل ‌و سومین جلسه شورای گفت‌وگوی دولت و 
بخش خصوصی خراسان رضوی تأکید شد

از تاب‌آوری اقتصادی تا تسهیل تولید 
برای عبور از شرایط اضطراری

بررسی سیاست‌های حمایتی از بنگاه‌های اقتصادی و راهکارهای 
تقویت آن‌ها در شرایط موجود با عنایت به مصوبه ستاد تسهیل 
و رفع موانع تولید کشور، موضوع محوری صد و چهل ‌و سومین 
جلسه شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی خراسان 
رضوی بود. استاندار خراسان رضوی در این جلسه بر حفظ ثبات 
نسبی در فضای عمومی استان و جلوگیری از تعدیل نیرو در 

واحدهای اقتصادی تأکید کرد.
به گزارش روابط عمومی اتاق بازرگانی خراسان رضوی، غلامحسین 
مظفری با تأکید بر ضرورت حفظ تاب‌آوری کشور در سه حوزه 
اقتصادی، اجتماعی و نظامی تصریح کرد: در شرایط تحمیلی 
ــرای حل مسائل استفاده و  فعلی باید از همه ظرفیت‌ها بـ
تصمیم‌گیری‌ها به‌صورت فعال و بدون انتظار برای دستورهای 

متمرکز دنبال شود.
وی با اشاره به درگیر نشدن مستقیم استان در جنگ، این موضوع 
را همزمان یک فرصت و مسئولیت دانست و تشکیل ستاد 

پشتیبانی را گامی در راستای افزایش تولید عنوان کرد.
استاندار خراسان رضوی بر ضرورت شناسایی ظرفیت‌ها برای 
جبران خسارت‌های واحدهای آسیب‌دیده کشور، فعال‌سازی 

کارخانه‌ها و بازنگری در آمایش سرزمین تأکید کرد.
مظفری همچنین به اهمیت توسعه زیرساخت‌های حمل ‌و 
نقل ریلی، بهره‌گیری از ظرفیت‌های ژئوپلیتیکی شرق کشور و 
تسهیل دسترسی فعالان اقتصادی به اینترنت بین‌الملل اشاره 
کرد و خواستار تسریع در اجرای مصوبات ملی و ایجاد تعادل در 

پرداخت‌ها؛ به‌ویژه در حوزه تأمین اجتماعی شد.
سپس رئیس دبیرخانه شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی 
خراسان رضوی ‌با اشاره به ضرورت حمایت از تولید در شرایط بحرانی 
موجود اظهار کرد: در این چارچوب مجموعه‌ای از سیاست‌ها برای 
مدیریت نقدینگی، بازطراحی مدل‌های درآمدی، مدیریت زنجیره 
تأمین، حفظ نیروی انسانی و کاهش پیچیدگی عملیاتی بنگاه‌ها، 
در ستاد تسهیل و رفع موانع تولید کشور مورد بررسی قرار گرفت تا 

فعالیت واحدهای تولیدی و خدماتی تداوم یابد.
علی اکبر لبافی گفت: بر اساس تصمیم‌های اتخاذ شده در ستاد 
تسهیل کشور، مؤسسات اعتباری و صندوق‌های حمایتی تا زمان 
بازگشت ثبات نسبی به کشور از هرگونه اقدام اجرایی، ثبتی، 
حقوقی و قضایی یا اعمال محدودیت علیه واحدهای تولیدی و 
خدماتی خودداری خواهند کرد تا امکان ادامه فعالیت برای این 

بنگاه‌ها فراهم شود.

آگهی تاریخ  16 /01/ 1405 2 خراسان 
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 

ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460306018001866  -  1404/11/08 هيات اول/موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جغتاي 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي/محمدتقي اناوي فرزند باقر بشماره شناسنامه 498 صادره 
از هلالي در شش دانگ يك قطعه زمين مزروعي به مساحت 17110.17 متر مربع )تمام پلاک 111 فرعی 
به مساحت 8024.90( و )تمام پلاک 159 فرعی به مساحت 9085.27 متر مربع ( از 202 اصلی بخش 
7 حوزه ثبت ملک جغتای موسوم به اراضی فراشیان از محل مالکیت محمد فراشیانی فرزند حاج 
احمد )در پلاک111( و محمد تقی اناوی فرزند محمد کاظم )در پلاک159( محرز گرديده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت 
به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
آ-140419494

تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25                                    تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16
محمد هادیان - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001864 -  1404/11/08 هيات اول/موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جغتاي 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي خانم فاطمه محمدآبادي فرزند حجت اله بشماره شناسنامه 
0780467132 صادره از در شش دانگ يك قطعه زمين مزروعي به  مساحت 2335.75 مترمربع از 
پلاک 193-اصلی موسوم به اراضی علی آباد واقع در بخش 7 حوزه ثبت ملک جغتای از محل مالکیت 
مشاع ثبتی آقای قربانعلی گفتی فرزند غلام محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت 
متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
آ-140419496

تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25                                      تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16
محمد هادیان - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001640 - 1404/10/08 هيات اول/ موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جغتاي 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي اداره اوقاف و امورخيريه شهرستان جغتاي با شناسه ملی 
14001157933 درشش دانگ يك قطعه زمين مزروعي به مساحت 803.87 متر مربع قسمتی از 
پلاک  252-اصلی موسوم به اراضی برسیل بخش 7 حوزه ثبت ملک جغتای از محل مالکیت مشاع 
آقای براتعلی دستورانی فرزند حسنعلی محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
آ-140419498

تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25                                   تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16
محمد هادیان - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001975 -  1404/12/06  هيات اول/ موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جغتاي 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي/اسداله ضامني فرزند قربانعلي بشماره شناسنامه 504 
صادره از هلالي در شش دانگ يك قطعه زمين مزروعي به مساحت 5831.36 متر مربع قسمتی از 
پلاک 193-اصلی موسوم به اراضی علی آباد بخش 7 حوزه ثبت ملک جغتای از محل مالکیت مشاع 
ثبتی آقای قربانعلی گفتی فرزند غلام محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.       آ-140419501
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25                                      تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16

محمد هادیان - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001973 -  1404/12/06 هيات اول/موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك 
جغتاي تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي/علي نوباغي فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه 
5210050793 صادره از نقاب در شش دانگ يك قطعه زمين مزروعي به مساحت 6674.39متر مربع 
قسمتی از 228-اصلی موسوم به اراضی مزرعه شاطه بخش 7 حوزه ثبت ملک جغتای ازمحل مالکیت 

ثبتی مشاع اسکندر گفتی فرزند عباس به شناسنامه427محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.            آ-140419502
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25                                      تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16

محمد هادیان - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001969 -  1404/12/05  هيات اول/ موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك 
جغتاي تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي/ علي نوباغي فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه 
5210050793 صادره از نقاب درشش دانگ يك قطعه زمين مزروعي به مساحت 13792.57 متر 
مربع قسمتی از 228-اصلی موسوم به اراضی مزرعه شاطه بخش 7 حوزه ثبت ملک جغتای ازمحل 
مالکیت ثبتی مشاع اسکندر گفتی فرزند عباس به شناسنامه427 محرز گرديده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به 
صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.       آ-140419504
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25
تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16

محمد هادیان - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001961  -  1404/12/05 هيات اول/موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جغتاي 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي/جواد راه چمني فرزند عباس بشماره شناسنامه 1377 
صادره از هلالي در سه دانگ از شش دانگ يك قطعه زمین مزروعی به مساحت  3771.46 متر مربع 
قسمتی از365 فرعی از 176-اصلی موسوم به اراضی ابویسان  بخش 7 حوزه ثبت ملک جغتای ازمحل 
مالکیت مشاع ثبتی جان محمد الهیاری راه چمنی بشناسنامه 9 فرزند طهماسب محرز گرديده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي 
مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.           آ-140419507
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25                                     تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16

محمد هادیان - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001963  -  1404/12/05  هيات اول/ موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جغتاي 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي  خانم فاطمه بيگم راه چمني فرزند سيدخليل اله بشماره 
شناسنامه 722 صادره از هلالي در سه دانگ از شش دانگ يك قطعه زمین مزروعی به مساحت  
3771.46 متر مربع قسمتی از365 فرعی از 176-اصلی موسوم به اراضی ابویسان  بخش 7 حوزه ثبت 
ملک جغتای ازمحل مالکیت مشاع ثبتی جان محمد الهیاری راه چمنی بشناسنامه 9 فرزند طهماسب 
محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در 
صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد 

شد.            آ-140419509
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25                                    تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16

محمد هادیان - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء : 1 - شماره 140460306365002427 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رشتخوار تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای علی اصغر غفوری فرزند محمد رضا بشماره شناسنامه 4 صادره از 
مرکزی در ششدانگ قطعه زمین زراعی از یکصد وسی ونه اصلی واقع در حوزه ثبتی ثبت رشتخوار 
استان خراسان رضوی به مساحت )71 / 2825 ( دو هزار و هشتصد و بیست و پنج متر و هفتاد و 

یک دسیمتر مربع واقع در اراضی اند نجرد از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است.
2- شماره 140460306365002426 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رشتخوار تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای علی اصغر غفوری فرزند محمد رضا بشماره شناسنامه 4 صادره از مرکزی 
در ششدانگ قطعه زمین زراعی از یکصد وسی و نه اصلی واقع در حوزه ثبتی ثبت رشتخوار استان 
خراسان رضوی به مساحت )58 / 12647( دوازده هزار و ششصد و چهل و هفت متر و پنجاه و 

هشت دسیمتر مربع واقع در اراضی اند نجرد از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 

به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.    آ-140419579
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،12،25                                    تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404،01،16

جواد خزائی  -  رئیس ثبت اسناد و املاک رشتخوار 

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001953 -  1404/12/03 هيات اول/ موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جغتاي 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي/ محمد رحيم لطفي كيوانلو فرزند ابراهيم بشماره 
شناسنامه 5219891383 صادره از در شش دانگ يك قطعه زمين مزروعي به مساحت 80334.99 
متر مربع قسمتی از 18 اصلی موسوم به اراضی شهرستانک بخش 7حوزه ثبت ملک جغتای ازمحل 
مالکیت مشاع ثبتی آقای ولی کیوانلو شهرستانکی فرزند علی محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.            آ-140419511
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25                                      تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16

محمد هادیان  -  رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001967 -  1404/12/05 هيات اول/موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جغتاي 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي/حسين كيوانلو فرزند حسن بشماره شناسنامه 1721 صادره 
از جغتاي در شش دانگ يك قطعه زمين مزروعي به مساحت 10843.00 متر مربع قسمتی از 18 
اصلی موسوم به اراضی شهرستانک بخش 7حوزه ثبت ملک جغتای ازمحل مالکیت مشاع ثبتی آقای 
خا نمحمد سلیمانی فرزند علی بشناسنامه 61محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت 
متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.                   آ-140419513
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25                                     تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16

محمد هادیان  -  رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001971  - 1404/12/05 هيات اول/موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جغتاي 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي/ احمد جغتائي فرزند اكبر بشماره شناسنامه 4424 صادره 
از جغتاي در شش دانگ يك قطعه زمين مزروعي به مساحت 10137.99 متر مربع قسمتی از 228 
اصلی موسوم به اراضی شاطه بخش 7حوزه ثبت ملک جغتای ازمحل مالکیت ثبتی مشاع آقای 
اصغر جغتائی فرزند اکبر به شناسنامه941 محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.                 آ-140419515
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25                                   تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16

محمد هادیان  -  رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001949  -  1404/12/03 هيات اول/ موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جغتاي 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي خانم قربان بگي كيوانلو شهرستانكي فرزند غلامعلي بشماره 
شناسنامه 1314 صادره از در شش دانگ يك قطعه زمين مزروعي به مساحت 64715.22 متر مربع 
قسمتی از 18 اصلی موسوم به اراضی شهرستانک بخش 7حوزه ثبت ملک جغتای ازمحل مالکیت 
مشاع ثبتی آقای ولی کیوانلو شهرستانکی فرزند علی محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.    آ-140419517
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25
تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16

محمد هادیان - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460306018001951  - 1404/12/03  هيات اول/ موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك جغتاي 

تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي/  عباس لطفي كيوانلو فرزند محمدرحيم بشماره شناسنامه 
5219736264 صادره از در شش دانگ يك قطعه زمين مزروعي به مساحت 29116.73 متر مربع 
قسمتی از 18 اصلی موسوم به اراضی شهرستانک بخش 7حوزه ثبت ملک جغتای ازمحل مالکیت 
مشاع ثبتی آقای ولی کیوانلو شهرستانکی فرزند علی به شناسنامه556 محرز گرديده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي 

مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.       آ-140419519
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/12/25                                     تاريخ انتشار نوبت دوم :1405/01/16

محمد هادیان  -  رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306365002425 مورخه 1404،12،18 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رشتخوار 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای علی صفری سناجردی فرزند صفر بشماره شناسنامه 1390 
صادره از خواف در ششدانگ قطعه زمین زراعی از یکصد وسی ونه اصلی واقع در حوزه ثبتی ثبت 
رشتخوار استان خراسان رضوی به مساحت )12647/58( دوازده هزار و ششصد و چهل و هفت متر 
و پنجاه و هشت دسیمتر مربع واقع در اراضی اندنجرد خریداری از محل مالکیت مشاعی متقاضی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
آ-140419575

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،12،25                                  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404،01،16
جواد خزائی  -  رئیس ثبت اسناد و املاک رشتخوار 

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306351001214 مورخ 1404,12,17 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان خلیل آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد اسکندری 
نصر آباد فرزند حبیب اله به شماره شناسنامه 1063 صادره از خلیل آباد در ششدانگ یک قطعه باغ 
به مساحت 2250,47 متر مربع قسمتی از ششدانگ پلاک  شماره  88 فرعی از 18 اصلی واقع در 
بخش دو خلیل آباد خریداری از مالک  رسمی  آقای غلامحسین اسکندری محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.      آ-140500145
تاریخ انتشار نوبت اول :1405,01,16                                       تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405,01,31

علی خدادادی  - رییس ثبت اسناد و املاک خلیل آباد

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306351001216 مورخ1404,12,18 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان خلیل آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد اسکندری 
نصر آباد فرزند حبیب اله به شماره شناسنامه 1063 صادره از خلیل آباد در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 2219,52 متر مربع قسمتی از ششدانگ پلاک  شماره  21 اصلی واقع در بخش دو 
خلیل آباد خریداری از مالک  رسمی  آقای عبدالکریم اولیایی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.      آ-140500143
تاریخ انتشار نوبت اول :1405,01,16                                        تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405,01,31

علی خدادادی  - رییس ثبت اسناد و املاک خلیل آباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره 1404،7794 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه  ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای احمد صدقی فرزند حسین بشماره شناسنامه 19 صادره از در ششدانگ یکباب  
ساختمان به مساحت 118،98 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 1107 فرعی از 4 اصلی واقع در 
بخش 4 شهرستان بردسکن از محل حصه لیلی  جعفری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانندازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید.  ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول  اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  م الف2      آ-140500168
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405،01،16                                              تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405،01،31

غلامرضا گنج بخش-رییس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن 


